JleMoBepcusi BCTYNHMTEJIbHON padoThI 0 ajiredpe U reoMeTpUH

Pemmure ypaBHeHue:
3x+2 X 2 2

6 5 3
1. Vnpocrure Belpaxkenue: a) (3m’n’)’ - (—m’n )’;
0) (5x+ ¥) (¥ —5x)—(Bx—p)" +(30x—6p)(x+1).
2. Pemute 3amauy:

MoTopHast J1oJika Iuia 0 TEUYECHUIO PEKH 5 YacoB, MOCIE Yero pa3BepHYJAch M MPOJIOIKUIA

JIBIDKCHUE TPOTHB TeUeHHs emle 3 yaca. PaccrosHue, NpoiIeHHOE JIOJKOW MPOTHB TEUSHHs, Ha 36 KM MCHBIIIE,
YeM PacCTOsSHUE, MPOUACHHOE MO Te4YeHUIo. Haliaure CKOpoCTh TeUSHHS, €CII COOCTBEHHAs! CKOPOCTh JIOJKU
10 xm/4.

3. Tloctpoiite rpaduk ¢yHkimu y = - 2x +0,5.

a) [Ipoxoaut mu 3TOT rpaduk yepes Touky M(-40; -79,5)?

0) Haiimute Touku nepecedeHus rpaduka ¢ KOOPIMHATHBIMHU OCSIMH.

a a+b, 2b b-2a

a—>b a a-b 2a
6. Pewtite cuCTeMy JTHHEIMHBIX YPABHCHHI: | qcn  avs — oo e
7.Pa3noxkuTe HAa MHOKHMTENN: a) a' —125a ; 0) x> +2xy+ y> —49.

5. Ympocrture: (

8. Ilpu mepeceueHnn ABYX MPSMBIX OTHOIICHHUE JBYX U3 0OPA30BaBIIMUXCS YTJIIOB PaBHO 5 : 4.
Haiinure Mepsl BceX Hepa3BepHYTHIX YIJIOB MIPHU MEPECEUEHUN ATUX MPSMBIX.
9. Otpe3ok BD — buccektpuca paBHOOeApeHHOTO TpeyronbHuka ABC ¢ ocHoBanueM AC. Ha croponax AB
1 BC oTMeueHbI COOTBETCTBEHHO TOUKM M u N, Ttak uto L MDA = ZNDC. Jlokaxure, uro MA=NC.
10. Ha croponax AB u AC tpeyrosbauka ABC 0TMEUEHbl COOTBETCTBEHHO TOYKU M U N, Tak 4TO
ZCBA = ZAMN . Haiinure rpaaycHyio Mepy yria L MNC ,ecmu £ ACB = 70°.
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